O6pa3zoBarenbublii moptan « PEILY OI'D» (https://math-oge.sdamgia.ru

Bapunant Ne 10046725
1. 3apganue 1 Ne 341349
Haiinure 3nauenne Boipaxkenus 4,6 - 3,9 + 1,74.

2. 3amanne 2 Ne 316593
B Tabnuie npuBeaeHbB HOPMATUBHI IO TPBDKKAM ¢ MecTa st y4eHuKoB 11 kiacca.

Maubunku JleBouku

OTtMmeTKa «S» | «d» [ «3Bn» | «S5» | «d» | «3»

Paccrostaue, cm | 230 (220 (200|185 170 | 155

Kaxky1o o1ieHKy MOJIy4uT A€BOYKA, MPBITHYBIIAs HA 167 cM?
B orBete ykaxxure HoMep IpaBH/ILHOIO BAPHAHTA.

1) «5»
2) «4»

3) «3»
4) «HeynoBieTBOPHUTEIHLHOY

3. 3amanne 3 Ne 352558
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Ha xoopaunaTHOM npsiMOii TOUKaMu OTMEUYEeHBI yucna —;—;1,82;2,5
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4. 3aganune 4 Ne 355406

Kakoe U3 JaHHBIX HUKE YHCeN SBIIACTCS 3HAYCHHEeM BhIpaxenus 4 0. (43)4?
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5. 3apanme 5 Ne 322037

Amnnpeit u UBan copeBHoBamnmch B 50-meTpoBoM Oacceitae Ha auctaniun 100 M. I'padmku MX 3aIUTBIBOB MOKA3aHBI HA PHCYH-
ke. [To ropu3oHTAIBHOW OCH OTJIOKEHO BpeMsi, a 10 BEPTHKAIBHOW — pacCTOSIHUE IUIOBIA OT crapta. KTo ObIcTpee MmpoIuibLI
TIEPBYIO MOJOBUHY AUCTaHIMK? B 0TBeTe 3amuinTe, Ha CKOJIBKO CEKyH OBICTpEe OH MPOILIBUT MEPBYIO TTOJIOBUHY AUCTAHIIUH.
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6. 3ananue 6 Ne 338518
Pemure ypaBHenne —2x% +x+7 = —x>+5x+ (—2—x?).

7. 3apanue 7 Ne 147

Habop nmonorenen, xoropsrit cronn 200 py6neit, mpomaérest ¢ 3%-it ckuakoit. I[1pu mokynke 3Toro Habopa MOKyMmaTeNls OTAAN
kaccupy 500 py6ueit. Ckonbko py0Jieii cliaud OH JOJDKCH MOJTYy4UTh?

8. 3amanue 8 Ne 357570

Ha JAuarpaMme noka3aHo COACPKaHUC NUTATCIbHBIX BEUIECTB B CyH_IéHLIX OenbIx rp1/16ax.
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*K IpoUYeMYy OTHOCATCA BOJAAa, BATAMUHBI U MUHEPAJIbHBIC BEIICCTBA.

Kakue u3 cnenyromux yTBepKICHUN BEpHbI?

1) B 1000 rpammax rpu6oB copepxurcs mpuMepHo 360 r OeskoB.

2) B 1000 rpammax rpudoB copepxutcst npumepHo 240 T yrieBoJoB.

3) B 1000 rpammax rpuboB conepxutcst mpumepHo 160 r 5KupoB.

4) B 1000 rpammax rpudoB copepxkutcst nmpumepHo 500 T kupoB, OEIKOB U YTIEBOIOB.

B otBer 3anummre HOMEpa BI)I6paHHLIX yTBep)KI[CHI/Iﬁ 0e3 HpOGCJ’IOB, 3allAThIX U JPYTUX JOIOJHUTEIIbHBIX CUMBOJIOB.

9. 3amanne 9 Ne 311690

Ha Tapenke nexar MupoXKH, OJMHAKOBEIE HA BUA: 4 ¢ MsicoM, 8 ¢ Kamycrod u 3 ¢ siOnokamu. Ilets Hayrax BeIOMpaeT oxuH
nupoXkok. Haifqure BepoSsTHOCTH TOTO, YTO MUPOKOK OKAXKETCS C SIOTOKAMH.

10. 3agarmne 10 Ne 193098

Ha oiHOM 13 pHCYHKOB M300paxkeHa runepoosia. YKakuTe HOMEp 3TOr0 PUCYHKA.

3)

11. 3aganue 11 Ne 353405

Jana apudmernueckas nporpeccus (4a,), pasHOCTh KOTOpoi paBHa 1,1, a; = —7. Halizure cymMy nepBbIX 8 € wieHOB.

12. 3aganame 12 Ne 353412
Haiture 3HadeHue BRIpakenus — 24ab — (—4a+3b)> ipu a = V7,b = /5

13. 3aganue 13 Ne 316292

YToObI mepeBecTH 3HaUeHUe TemiepaTypsl no mkane Lenscus (4 °C) B mkany ®Papenreiita (¢4, °F), mons3yrorcs Gpopmymnoit
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F=18C+ 32, tne C — rpanycsl Llenscus, F— rpangycsl ®apenreiita. Kakas temmneparypa no mkane Llenbcust cOoTBeTCTBYeET
244° no mxkane @apenreiita? OTBET OKPYIIIUTE 10 JECIATHIX.

14. 3apanme 14 Ne 353461
Ha kakoM prcyHKe H300pakeHO MHOXKECTBO PEIICHUI HepaBeHCTBa 3x —x*<0?

1) AR 2) iy Lilitte.  3) L . )
[ 3 0 3 3 ]

15. 3amanue 15 Ne 311516

Kopotkoe miedo muiarbayma umeeT JUIMHY 1 M, a JUTMHHOE TUIeY0 — 4 M.
Ha kakyio BBICOTY (B MeTpax) MOJHUMAETCS KOHEI[ JUIMHHOTO TUIeYa, KOraa
KOHEI[ KOPOTKOro onyckaercs Ha 0,5 m?

16. 3aganue 16 Ne 349585
B tpeyronsuuke ABC yron C pasen 90°, BC =2, sinA = 0,4. Haligure AB.

B
A C
17. 3aganmne 17 Ne 341707
Haiigure ruomans kBajpara, OIMCAaHHOTO BOKPYT OKPY>KHOCTH pajuyca 7.
18. 3aganmne 18 Ne 169863
Ilepumerp kBanpata pasen 40. Haiinute miomans kBagpata.
19. 3aganue 19 Ne 92
Haiinute Tanrenc yrina B TpeyronbHuka ABC, n300pakéHHOTO Ha PUCYHKE.
B
_.-""""'f
..--""""F’.
A C

20. 3apanue 20 Ne 348750

Kakoe u3 cnenyronmx yTBep:xaeHuit BepHo?

1. B mapamnenorpamme ecTb iBa paBHBIX yTJIa.

2. B TynoyroibHOM TpEYyroJbHUKE BCE YIUIbI TYIIBIE.

3. [Inomans NpsIMOYTONEHUKA paBHA MIPOU3BEICHUIO IUTHH BCEX €r0 CTOPOH.

B orBer 3anmmnre HOMED BbI 6paHHOF O YTBECDIXK/ICHHA.

21. 3aganme 21 Ne 311557

. y—>5x= -8,
Pemmre cucremy ypaBHeHuUi 2
y—x"=-2.
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22. 3agmanme 22 Ne 355300

[TepBblit pabounii 3a vac nenmaet Ha 13 geraneit Ooublile, YeM BTOPOW, M BBIMIONHSACT 3aKa3, coctosumid u3 208 neraneii, Ha 8
4acoB OBICTpee, YeM BTOPOH paboumii, BRIIOIHAIOMINI TaKoH ke 3aka3. CKOJIBKO JeTaneil B 4ac AenaeT BTopoi paboumii?
23. 3aganue 23 Ne 339055

HaiizuTe p 1 B 0IHOM CHCTeMe KOOPAMHAT MPAMYIO y = —2x M Ipaduk GyHKIMH y = x>+ p, €CIIU U3BECTHO, YTO TOT TpaduK

HMeEeT C MPSMOH POBHO OIHY OOIIYIO TOUKY.

24. 3apanue 24 Ne 315054

Haiimure yron ACO, eciu ero cropoHa CA Kacaetcsi OKpY»KHOCTH, O — IIEHTP OKPY>KHOCTH, a
nyra AD OKpy>KHOCTH, 3aKJIFOUE€HHAs BHYTPHU ATOrO yriia, pasHa 100°

A
25. 3apanme 25 Ne 315075
B napamnenorpamme ABCD touku E, F, K u M nexat Ha ero CTOpOHax, Kak MOKa3aHo Ha
pucynke, npruém CF= AM, BE= DK. Jlokaxure, uto EFKM — napanienorpamM. B F ¢
K
E
A M D

26. 3amanue 26 Ne 340232

W3 Bepmmabl npsmoro yra C tpeyronsHuka ABC npoBeneHa Boicota CP. Papuyc OKpyXKHOCTH, BOHCAaHHOH B TPEYTOJIBHHUK

BCP, pasen 27, Tanrenc yrna BAC paBen % Haiinute pagnyc OKpyKHOCTH, BIUCAaHHOH B TpeyronbHUKk ABC.
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